












 

令和３年度保護者アンケート報告 

 

                 幼保連携型認定こども園 ⽩藤幼稚園 
 
＜カテゴリーⅠ お⼦さんは・・・＞ 

１． お⼦さんは幼稚園に⾏くのを楽しみにしていますか 
２． お⼦さんは期待される成⻑をされていますか 
３． お⼦さんはクラスの先⽣を信頼（頼りに）しているようですか 
４． お⼦さんは先⽣からきめ細やかな指導を受けていると思いますか 
５． お⼦さんは幼稚園に⼀緒に遊べる友だちがいるようですか 

 
＜カテゴリーⅡ 保育教諭は・・・＞ 

６． 教諭はお⼦さんの幼稚園での⽣活に関わる事をよく⾒てくれますか 
７． 教諭はお⼦さんの健康や安全⾯について気をつけていると感じますか 
８． 教諭は⼦ども達の良いところを⾒つけ伸ばそうとしていると思いますか 
９． 教諭はお⼦さんのことで保護者とよく連携をとっていますか 

 
＜カテゴリーⅢ 幼稚園は・・・＞ 

１０．幼稚園の雰囲気が良く、教職員が明朗快活だと思いますか 
１１．幼稚園は⼦ども達の⽣活習慣をよく⾒てくれますか 
１２．幼稚園は⼦ども達の遊びを⼤切にしてくれていますか 
１３．幼稚園は⼦どもの健康や安全⾯に配慮していますか 
１４．幼稚園は保護者の⽅の相談相⼿になっていますか 
１５．幼稚園は施設・設備の管理・充実に配慮していますか 
１６．幼稚園は個⼈情報の管理や各種情報の提供・開⽰に配慮していますか 
１７．コロナによる新様式・変更点など、幼稚園の対応は適切ですか 
 
アンケート調査を実施するにあたって、お⼦さまが幼稚園に対する様⼦をうかがう項⽬１〜５の 
設問がカテゴリーⅠです。 
そして、保護者皆さまから⾒た担任の保育教諭を中⼼とする教職員に対するイメージをうかがう 
項⽬６〜９の設問がカテゴリーⅡです。 
最後に、幼稚園全体のあり⽅について、保護者皆さまのご意⾒をうかがっている項⽬１０〜１７ 
の設問がカテゴリーⅢです。集計結果はカテゴリー別に別紙のように 
円グラフでご報告させていただきます。 

 
※「はい」＝『当てはまる』 「いいえ」＝『当てはまらない』 
 
回答数１７５ 



 
 

カテゴリーⅠ 
カテゴリーⅠでは、保護者皆さまがお⼦さまの幼稚園⽣活上で観ずる様⼦をうかがっている設問

です。設問１〜５にあたります。 
幼保連携型認定こども園へ移⾏して、保育教諭⼈数も適正に充分に確保しつつ、⼀昨年来のコロ

ナ禍にあっても、創意⼯夫を重ねながら安⼼安全をモットーに感染予防に務め、運営しております。 
本年度も年明け早々からコロナ禍へと、感染防⽌のため、従来の⽣活様式を変⾰せざる得ない状
況下におかれる中、⾏事等を出来るだけ中⽌しないように、園では感染防⽌を念頭に置きながら、
創意⼯夫しながら運動会や発表会、おもちつきといった⾏事を無事終えることができました。これ
ひとえに、保護者皆さまのご理解とご協⼒の賜物であり、この紙⾯をお借りして厚く御礼申し上げ
ます。 

０〜２歳児のお⼦さまについては分かりづらいところがあるかとは思いますが、ほぼ全員の⽅が
「当てはまる」、「だいたい当てはまる」で占められており、６割半近くのお⼦さまが充分に幼稚園
⽣活を楽しく過ごされていることが分かりますが、昨年より 1 割減っているのが気がかりです。 

また、「あまり当てはまらない」の割合も増えているので検証したいと思います。 
設問２になりますが、昨年に⽐べても「当てはまる」が同等であり、お⼦さまの期待される成⻑

に「だいたい当てはまる」を含めほぼ 100％のご回答をいただき、今後も個々にきめ細やかな指導
を⼤事にし、お⼦さまの成⻑に期待感を深めていけるように努⼒してまいりたいと思います。 

設問３以降、先⽣に対する信頼度や指導のあり⽅については、昨年より満⾜されていない⽅が１
割⽅増加しており、７割以上の満⾜度を得られるよう充分に研鑽してまいりたいと思います。 

お⼦さまの成⻑の指標ですが、年少さんまでは、「健康的で楽しく」、年中さんは「健康的に楽し
く意欲的に」、年⻑さんになっては「健康的に楽しく意欲的に主体的に」そして安⼼安全に園⽣活
を送れているかが指標となります。 
  

カテゴリーⅡ 
 カテゴリーⅡでは、保護者皆さまから⾒た保育教諭を中⼼とする教職員に対するイメージをうか
がっています。設問６〜９にあたります。 
 ６から８までの設問でほぼ９割以上の皆さまが、「当てはまる」と「⼤体当てはまる」とお答え
いただいておりますが、７割近くの保護者皆さまに「当てはまる」とお答えいただいておりますが、
昨年に⽐べ、満⾜度が 1 割⽅低下項⽬も⽬⽴ち、カテゴリーⅠ設問１・４と連関しています。より
⼀層のきめ細やかな指導体制を重点項⽬にあげようと思います。保護者との連携についても「当て
はまる」がほぼ６割と例年通り低い割合であり、反省し、各担任の資質向上をはかり、保護者皆さ
まとの育ち⾯での連携を深めることが出来るように、⼀⼈⼀⼈の育ちに関して、配慮していきたい
と思います。 

設問９を除き、今回もほぼ全員の⽅が「当てはまる」と「⼤体あてはまる」ということですが、
反省点も浮き彫りとなり、今後とも、お⼦さまの⽣活⾯や、それぞれのお⼦さまの⻑所を伸ばすこ
とが出来るように、ご家庭と幼稚園の連携をはかりながら、なお⼀層のお⼦さまの成⻑の姿を丁寧
に把握してまいりたいと思います。 

設問６は、特にカテゴリーⅠ設問４と関連づけできるところであり、昨年より、「当てはまる」



が 1 割減となっていることに注視し、集団保育にあたり、今後ともお⼦さま⼀⼈⼀⼈に寄り添いな
がら努⼒してまいります。 
  

カテゴリーⅢ 
カテゴリーⅢでは、幼稚園全体のあり⽅について、保護者皆さまのご意⾒をうかがっています。

設問 10〜1７にあたります。「当てはまる」が 8 割になるよう⽬標にしていますが、7 割の皆さま
には「当てはまる」とお答えいただければ合格点なのかなと判断しております。今回は、設問 11・
14 はわずかに 7 割に満たない結果となりましたが、それ以外では昨年より、多少「当てはまる」
割合が下がったものの、⾼評価をいただきました。設問 12では先⽣⽅にも新しい指導⽅法が⾝に
ついてきており、昨年より１．６ポイント上がり、評価できると思います。 
今後とも、よりよい雰囲気づくりをめざし、職員⼀同、明朗快活に笑顔を忘れず精進してまいり

たいと思います。 
 カテゴリーⅠの設問４とカテゴリーⅢの設問 11、13 の結果はともに通じるものがあり、「当て
はまる」の割合が昨年より少なくなっており、残念な思いです。教職員には個々の課題を克服して
資質向上をはかってまいりたいと思います。 
 施設整備につきましては、教育環境の整備充実をはかっておりますが、⽇々点検を怠らず、計画
的に新規購⼊を予定してまいります。 
 個⼈情報等の管理は、認定こども園となり、市の窓⼝的な要素もあり、当園のプライバシーポリ
シーに基づき、厳重に管理しております。 
 連絡アプリの内容も充実しましたので、保護者皆さまにはピンポイントで各情報提供しており、
各学年のお⼦さまの様⼦を⾒ることができているかとは思います。ＨＰとは違い、外部には個々の
情報が流れないメリットがあります。 

おおよそ 7 割の皆さまに満⾜な対応であったとの結果を受けて、安⼼しておりますが、設問「当
てはまらない」「あまり当てはまらない」と⾔う⽅が数名いらしたのが、設問 14です。 

昨年も「当てはまる」がわずかに 7 割に届かず、今回は 6.2 割と例年以上に反省しなければなら
ない喫緊の課題です。園としては保護者皆さまから気軽に相談相⼿になれるように窓⼝づくりと共
に⼀層の努⼒を続けなければならないと思います。 

コロナ対策については、連絡アプリでもお願いしていますように、我々⼤⼈が守るべきことをき
ちんと守り、保護者皆さまのご協⼒をいただきながら状況を把握しながら進めて参りたいと思いま
す。 

⼦どもたちと関わる私たちは、お⼦さんにとって「今」という貴重な時間を無駄にすることなく
お⼦さんが成⻑するために⽣かしていく必要であると感じています。 
 職員⼀同が保育の質の向上のため、限られた時間の中で創意⼯夫しながら研修内容も充実させな
がら、改善点は⾒直しをしながら、より満⾜度の⾼い保育や園運営をめざしてまいりますので、今
後ともご理解とご協⼒を賜りますようによろしくお願いいたします。今回のアンケート調査にご協
⼒いただき誠にありがとうございました。 
                      

 令和３年 12 ⽉ 
                      幼保連携型認定こども園 ⽩藤幼稚園 
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